Results of Parental Questionnaire

March 2024

Year Group:

142 responses

@ Nursery
@ Reception

@ Year 1
@® Year2
@® Year3
Ty ® Year4
® Year5
® Year6

My child is happy at this school.

142 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

My child feels safe at this school.
142 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




The school makes sure its pupils are well behaved.

142 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

52.8%
/ @ Strongly disagree
~~ | ® oortiow

40.1%

My child has been the target of repeated and intentionally unkind behaviour and the school dealt
with it quickly and effectively.

142 responses

@ My child has not experienced this type
of behaviour

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

The school makes me aware of what my child will learn during the year.

142 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

/ @ Strongly disagree
= | ® oot koo




When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly.
142 responses

@ | have not raised any concerns
@ Strongly agree

© Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Don't know

My child has SEND (Special Educational Needs and Disabilities) and the school gives them the

support they need to succeed.
142 responses

@ My child does not have SEND (Special
Educational Needs and Disabilities)

@ strongly agree
© Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

The school has high expectations for my child.

142 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
40.1% @ Strongly disagree
@ Don't know




My child does well at this school.
142 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

The school lets me know how my child is doing.
142 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

My child knows how to keep safe online
142 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

26.8%




My child receives the right amount of homework.
142 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Do you use the school website?
142 responses

® Yes
® No

The school values everyone equally and teaches pupils that difference is a positive, not a negative.
142 responses

@ Agree
@ Disagree
@ Don't know

_




My child has access to a range of clubs and activities at this school.

142 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
9.9% @ sStrongly disagree
@ Don't know

The school supports my child’s wider personal development.

142 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree
@ sStrongly disagree
@ Don't know

I would recommend this school to another family.
142 responses

® Yes
® No




Do you read the phase newsletters?
142 responses

® Yes
® No
Do you read the head teacher's newsletters?
142 responses
® Yes

® No




